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Consentimiento Informado
Por medio del presente documento, solicito muy atentamente su participación en un proyecto de investigación que estoy llevando a cabo como parte de mi tesis en el programa de Doctorado en Educación, el cual estoy actualmente cursando en la Universidad de los Andes. Dicho proyecto se titula “Diseño, implementación y evaluación de una nueva aproximación para el desarrollo de pensamiento computacional en estudiantes”. Como tal, el proceso de investigación tiene como objetivo general analizar cómo una propuesta curricular basada en aprendizaje activo y la enseñanza de la programación desde una visión socio-cultural del aprendizaje, incide en desarrollo de habilidades de pensamiento relacionadas con el Pensamiento Computacional. La información que usted como participante puede aportar ayudará a evaluar el impacto y la calidad del programa, influyendo dinámicamente en el desarrollo del curso y en futuros diseños curriculares.
Como participante de este proyecto se requiere el uso de información relacionada con el curso de forma escrita, oral, audio y video, sin embargo, puede tener plena confianza en que toda la información que usted comparta en este estudio es confidencial. En ningún momento se revelará su nombre o identidad, así como tampoco se revelarán los datos individuales, pues estos serán usados solamente para la investigación y serán usados de manera anónima en publicaciones científicas en el campo de la educación. Asimismo, su participación o no participación no influirá de manera alguna en su experiencia o en el desempeño académico de este curso.
Su participación en este estudio es totalmente voluntaria, así, si usted desea retirarse del proyecto en cualquier momento puede hacerlo sin que esto genere algún perjuicio.
Si tiene alguna pregunta durante o después de que termine este proceso de investigación, puede usted contactarse con Francisco Buitrago Flórez al correo fra-buit@uniandes.edu.co. Si tiene preguntas adicionales acerca del estudio y de sus derechos como participante en estudios de investigación puede contactar al Comité de Ética de la Facultad de Educación de la Universidad de Los Andes al correo electrónico: cte-eticafaceduc@uniandes.edu.co o al teléfono 3394949 ext 4808.
¿Quisiera usted participar en el estudio?
Sí 
No 

¿Podemos usar productos de actividades de clase con fines investigativos en total anonimato?
Sí 
No 

¿Podemos grabar las actividades en audio y/o video, así como usarlas en procesos investigativos?
Sí 
No 

Por el presente doy constancia de estar informado del proyecto de investigación en mención y lo que implica mi participación en el mismo.  Entiendo que mi participación es voluntaria, puedo retirarme en cualquier momento y que mis datos serán guardados en estricta conﬁdencialidad. He leído este documento y comprendo plenamente los propósitos y procedimientos del estudio. Entiendo que mis datos personales serán protegidos y que mi autorización a participar en el estudio no me despoja de mis derechos legales. 

Marque su decisión a continuación:


He decido participar en el estudio   


 He decido NO participar en el estudio

En constancia de mi decisión, aquí escribo mi nombre completo:


Dirección de correo electrónico:


Fecha en la que diligencié este formulario de consentimiento:

yyyy-mm-dd






















